Tect u3 maremartuke 3a npujem y BI' mudpa: M45171a
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1. BpegHocT uspasa | V121 —-|1=| -.[/| —— :IZ- 2—5—1/0,81 je

A) 20 B) 10 B) 100 s 0) 50

2. Peuwetrse jegHaunte 3(x—2)° =13 =5x> —2(x - 2)(x - 3) je:
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A) 2 B) - — B N — -1
) ) 5 ) 5 ) 5 n)
3. Pelwere HejegHaunHe 1— 2x-3 > X je:
A) x>15 B) x<2l B) x<0,8 N x>3.2 a) x<27

4. A,B cy paBa ckyna 3a Koje Baxu: AU B =1{1,23,456,7}, A\B=1{,56} n AN B ={3,4}. Onpean
30up enemeHarta ckyna B.

A) 16 B) 20 B) 12 M) 30 0) 10

5. KaTteTe npaBoyrnor Tpoyrna garte cy jegHaymHama 21-a=6 u 2b -8 =232 . O6bum onncaHor
Kpyra oko Tpoyrna je:

A) 287 cm B) 307 cm B) 257 cm ) 36z cm ) 487 cm

6. Yrnoswu 4yeTBOpOYrna ogHoce ce kao 6:8:9:13. Pasnuka Hajgeher n Hajmawer yrna
yeTBOpOYIrna je:

A) 60° B) 100° B) 40° M) 520 o) 70°

7. CtpaHuua npaBoyraoHuka je a =12 c¢m . 3padyHaTu P npaBoyraoHuka, ako je gpyra
cTpaHuua 3a 6cm Kpaha of anjaroHane

A) 108 cm? B) 96 cm? B) 120 cm’ M) 80cm* ) 84 cm*

8. CtpaHuue Tpoyrnacy 4cm, 8cm n 5cm . A3pavyHaj obnM HeMy CRNYHOT Tpoyrna ako je
pasnvka HheroBse Herose Hajayxe n Hajkpahe ctpanuue 20 cm

A) 90cm B) 72cm B) 85¢cm M) 48 cm ) 64 cm



Tect u3 maremartuke 3a npujem y BI' mudpa: M45171a

9. PapgHuk 3aBpwun 42% nocna 3a 3,5 cata. Konmko My je catv notpebHo ga 3aBpLum % TOr

nocna?
A) 6,5 B) 5,2 B) 4,8 N 6,25 o) 7,2

10.N3paydyHaj noBpLUMHY jeqHaKOKpaKor Tpanesa, ako ce 3Ha [a je heros owTap yrao 60°, a
ayxuHe ocHoBuua cy 10cm n 20cm .

A) 7543 em® B) 60v/2 cm® B) 90+/3 cm’ M) 45\2 cm? ) 453 cm?

11.3payvyHaj noBpLUMHY OCEHYEHOr Aena KBagpaTa cTpaHuue 4B =8 cm, ako je E cpeguwite
CTpaHuue KBagpaTa.

D C

A) 24 cm* B) 16 cm’ B) 12cm?

M 30cm* n) 18cm*

12.ba3a npase npusme je poMb cTpaHuue a =10 cm v owTpor yrna o = 60°. AKo je BUCUHa
npuamMe jegHaka Behoj gujaroHanu OCHoBe, U3padyHaj 3anpemMuHy npusme:

A) 1600 cm’ B) 1480cm® B)1360cm’ ) 1420cm’ 1) 1500 cm’

13.Oko kBagpaTa cTpaHuue 6 cm ONuUcaH je 1y KBagparT je ynucaH Kpyr. N3padyHaj noBpLUnHY
npcrteHa ogpeheHor onMcaHuM 1 YNMcaHUM Kpyrom.

A) 157 cm® B) 87 cm® B) 127 cm’ M) 97 cm® L) 6z cm®

14.Y KoopgmHaTHOM cucTeMy npeacTtasu rpadumke yHKUmMja y =-2x U x—y =6, a 3aTum
n3padyHaj NoBpLUMHY TpOyrfa Kojer Te ABe npase rpage ca x-ocoM. Ta noBpLUMHa je:

A) 6 E) 12 B) 4 rs ) 10

15.JepaH of ABa cynnemMeHTHa yrna je yetupm nyta sehu og gpyror. Hahu yrao koju je
KOMMNnemMeHTaH MakeM Of Ta [Ba yrna.

A) 48° B) 72° B) 84° M) 60° ) 54°

16.JoBaHa Ha je Ha 10 nuctmnha Hanncana 10 y3acTonHux npupoaHux 6pojesa (Ha cBakOM Mo
jedaH) na je jeaan nuctuh nsrybuna. Kaga je cabpana 6pojese Ha nuctuhmnma Koju cy joj
octanu, 36up je 6mno 2014. Ha nuctuhy koju je JoBaHa narybuna je 6poj:

A) 221 B) 226 B) 231 219 0) 211



